

## 龙源湖实验小学二(2)班小记者专版



## 班主任寄语:

孩子的心灵是无瑕的、稚嫩的,我会做一个有心人,善于发现他们的所思所想,走进他们的内心世界,与孩子为伴,成为朋友,引领他们实现一个又一个梦想。

孙冉冉

龙源湖实验小学二(2)班班主任孙冉冉。

(照片由本人提供)



龙源湖实验小学二(2)班小记者和班主任合影。 本报记者 韩晓 摄

## 学骑自行车

●师铭悦 Isy2304041

暑假里,我学会了一项技能——骑自行车。

刚开始,妈妈在后面帮我扶着,可是自行车就是不听我的使唤,左摇右摆,没骑两米就摔了下来。就这样摔了好几次,我和自行车慢慢熟悉起来,骑车技术也有所提高。这时,妈妈就丢开手让我自己练习。刚开始,我很害怕,总是掌握不好方向。好不容易骑出一段距离,又摔倒在地上,有时候磕到膝盖,有时候擦破手掌,有时候还撞到了树上。不一会儿,我的身上就有好几处伤。

妈妈心疼地说:“看你小脸晒得通红,身上也都是伤,回屋里休息一下吧!”我顿时委屈地哭了:“妈妈,为什么我学不会?为什么自行车总是想倒?”妈妈说:“你也

可以选择放弃,这么热的天,咱不学了。”“不行,我一定要学会!”我坚定地说。

我又一次坐在自行车车座上,先用脚踩一个踏板,用力一蹬,自行车走了起来,然后我赶紧用另外一只脚踩另外一个踏板。我努力让自己保持平衡,紧紧扶着车把,尽量不让车把乱晃,眼睛直视前方,双脚有节奏地踩着踏板。这次,我成功了,骑出去很远,还没有摔倒。我高兴地打着自行车铃铛,稳稳地停到妈妈面前,妈妈直呼:“你好棒啊,这么快就会了。”

虽然练习骑自行车的过程又累又热,但是我很庆幸,我坚持了下来。通过学习骑自行车,我懂得了不管做什么事情都要一心一意、永不放弃。

## 勤劳的老妈

●张予锡 Isy2304039

说起我的勤劳老妈,我可是有证据的,不是说白话,吹大牛。我老妈确实很勤劳,比老黄牛还勤劳。如果你不信,我就说给你听一听。

每天一大早,妈妈就起床给我做饭,叫我起床,催我洗脸、刷牙、吃饭。然后送我上学,在上学的路上,妈妈陪我一起读书、讲故事、背古诗……

妈妈是个医生,每天都有看不完的病人,妈妈对病人非常有耐心,经常有外地的病人找妈妈看病,有时因为路远来得晚,妈妈就等着他们,所以妈妈经常要加班,经常不能按时来接

我。可是我知道,妈妈在辛勤地工作。

夜晚来临,妈妈顾不上一天的辛劳,张罗着全家的晚餐。饭后,妈妈还要辅导我写作业,跟姐姐通电话鼓励她好好学习。我睡觉后,妈妈还要给我洗衣服,然后才能坐在书桌旁,看书、查资料、写文章……直到深夜才去休息。

这就是我老妈忙忙碌碌的一天。每当我说:“妈妈,你真辛苦。”妈妈总是说:“有你这样的好孩子,妈妈再辛苦也高兴。”

这就是我勤劳的好妈妈,我爱她!

## 有趣的冰雪小镇

●薛伊朵 Isy2304033

国庆长假期间,爸爸和妈妈带我到郑州游玩。我们通过网络发现了一个叫冰雪小镇的地方,决定一起去那里玩儿!

冰雪小镇是一个主题公园,我们购买了门票,换上了厚厚的棉衣。我们从入口处进入冰雪小镇。一进入冰雪小镇,我们仿佛感觉来到了冬天,里面的冰雕和雪景都很美丽,我想用舌头舔一下,可是妈妈不允许。接着,我们参加了各种冰雪游戏,有一个冰上

过山车是个小型的儿童过山车,这个是通过骑自行车发力,我们同行的一个大哥哥在骑车发力,过山车太刺激了,玩完我的腿都软了。

我在冰雪小镇里还看见了小企鹅和北极熊,它们特别逼真,我激动地抱着北极熊躺在那里和它们合了一张影。

在冰雪小镇游玩的过程中,我与爸爸、妈妈打雪仗、拍照留念,留下了美好的回忆。

## 庄园游玩记

●周佳彤 Isy2304358

假期里,爸爸、妈妈带我到一处庄园游玩,这里的景色特别美,一进门,扑鼻而来的桂花香令人陶醉,高大的杨树非常粗壮,树干上有很多只像眼睛的图案,太令人惊讶了!

过了一会儿,我的小伙伴们陆陆续续都来了。我们一起荡秋千、打水漂……别提多开心了。最让我难忘的是捡石头,石头各种各样,每一块都吸引着,有闪闪发光的月光石,有充满神秘的小陨石,还有五六色的花纹石头。大家拿在手

里,互相欣赏,互相分享,就像宝石一样珍贵。

夜幕降临了,我们的烧烤聚会马上就要开始了。大人们忙碌起来,欢笑声、锅碗瓢盆的碰撞声、烧烤的滋滋声,凑成了一曲烧烤小夜曲。我们小朋友在旁边一边吃着这些美味,一边竖起大拇指不住地夸赞。

这次游玩给我留下一串串美好而甜蜜回忆。

## 假期趣事

●温子骞 Isy2304049

金秋十月,桂花飘香,在这个丰收的季节里,我们迎来了国庆节。

国庆假期的第一天,我们一家人开着车回老家。车行驶在高速公路上,一路上的风景美丽极了,左边是陡峭的高山,连绵起伏,就像一幅山水画一样。右边是金黄的田野,远远望去,就像一条金色的地毯。抬头是一望无际的蓝天白云,小鸟在自由地飞翔。一路上,我们都

在欣赏着美景,车上充满欢声笑语。

回到安阳老家后,我和好朋友一起去仓巷街游玩。仓巷街是一条历史老街,那里古色古香,各个商铺都挂着国旗,充满了节日的氛围。夜晚的仓巷街更加美丽,灯火通明、光彩夺目、人山人海、热闹非凡,大家脸上都洋溢着幸福的笑容。

这次回老家,我不仅感受到节日的喜悦,还感受到了家的温暖。

## 趣游重庆

●郝翎汐 Isy2304100

国庆假期,爸爸、妈妈带我和妹妹一起去重庆玩。

第一天,我们来到了动物园。一入园,我们就飞奔向大熊猫馆。大熊猫的肚子圆圆的,眼睛周围有两个大大的黑眼圈,像戴副墨镜一样,可爱极了!之后,我们又去看了猴子、长颈鹿、老虎……

第二天,我们来到了巫山小三峡,这个景区全程是坐船游览的。一上船,我和妹妹先跑向船头,映入眼帘的是青山绿水,抬头环望四周,郁郁葱葱

的树木盖在山体上,像盖了一条厚厚的绿被子一样。低下头,我看见波光粼粼的水面像许多明灯一样闪闪发光。船不停地往前开,两边的大山向后移动,让我真切地感受到了“两岸青山相对出”的意境。我闭上双眼,张开双臂,尽情呼吸着大自然的气息。啊,小三峡可太美了!

这次旅游我们不但欣赏了美景,还品尝了好多当地的美食,好开心,我好期待下个假期快快到来!